

Козаков М.

28.11.92

Культура. - 1992. - 28 нояб. - с. 11

«ЛЮБОВНИК» ПИНТЕРА

И КОЗАКОВА

В тель-авивском камерном театре состоялась премьера комедии английского драматурга Харолда Пинтера «Любовник», поставленной Михаилом Козаковым. Это первая режиссерская работа М. Козакова на сцене одного из наиболее престижных драматических театров Израиля, в котором известный артист работает после переезда в эту страну.

В спектакле заняты двое актеров: сам Михаил Михайлович и завоевавшая популярность у израильской публики Ирина Селезнева, в прошлом работавшая в Малом драматическом театре в Санкт-Петербурге.

Постановка комедии Х. Пинтера — неординарное событие в жизни тель-авивского камерного прежде всего потому, что спектакль идет на русском

языке. Между тем с момента возникновения этого театра на его сцене звучал только иврит. Правда, Козаков и Селезнева репетируют и вариант пьесы на иврите, премьера которого должна состояться через два месяца.

Беседуя после спектакля с корр. ИТАР — ТАСС, М. Козаков сказал, что идею постановки «Любовника», пьесы оригинальной и парадоксальной, он вынашивал уже несколько лет, однако осуществить замысел до переезда в Израиль по разным причинам так и не удалось. «Теперь мне хотелось бы показать эту работу московскому зрителю. Для меня очень важна оценка российских театралов», — подчеркнул Михаил Михайлович.

(ИТАР — ТАСС).

ТЕЛЬ-АВИВ.